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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 08 de abril do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presente os seguintes vereadores: Alderí Batista de Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas 

Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima 

Souza e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: Celso Uchoa de Araújo e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente o Sr. Presidente, em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 4ª Sessão 

Ordinária de 2021, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: Projeto de Lei do 

Legislativo nº 004/2021 de autoria do vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROIBIR A EMISSÃO DE RUÍDOS 

EXCESSIVOS EM ESCAPAMENTOS DE VEÍCULOS MOTO CICLISTICOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2021 de autoria do sr. 

Presidente Alderí Batista de Souza – DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA DA 

ROSA NO BAIRRO DE PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 006/2021 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara que 

INSTITUI O PROGRAMA MEDICAMENTO EM CASA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei do Executivo nº 002/2021 – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO D 

EINCENTIVO ADICIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, NAS CONDIÇÕES QUE MENCIONA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Executivo nº 003/2021 – DISPÕE SOBRE 

A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFSSIONAIS DA EDUCAÇÃO 
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(CACS/FUNDEB) EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 212-A DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E REGULAMENTADO NA FORMA DA LEI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Requerimento nº 030/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

solicita a inclusão das pessoas com Síndrome de Down e Autismo com idade acima de 

18 anos como grupo prioritário no plano de vacinação do município contra o COVID-19. 

Requerimento nº 032/2021 de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, 

que solicira ao Poder Executivo a abertura de bibliotecas públicas em bairros mais 

distantes do centro da cidade. Requerimento nº 033/2021, de autoria do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que indica ao Poder Executivo Municipal a criação de 

um centro municipal de reabilitação/recuperação pós-COVID-19, com atendimento 

especializado em reabilitação como: fisioterapia, psicologia e assistência social. 

Requerimento nº 034/2021 também de autoria do vereador Wagner Tavernard do Vale 

Souza, que solicita ao Executivo Municipal a manutenção de todas as câmeras de 

segurança que compõe o sistema de vídeo monitoramento da cidade. Requerimento nº 

035/2021 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que solicita a Secretaria 

de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para construir duas lombadas ao longo da rua 

Alfredo Rebouças. Requerimento nº 036/2021 de autoria do vereador Francisco das 

Chagas Câmara que solicita a construção de uma lombada no cruzamento  entre as ruas 

dos Calafates e a rua Machado de Assis. Requerimento nº 037/2021 também de autoria 

do vereador Francisco das Chagas Câmara, que solicita a sra. Prefeita, para perfurar 

mais um poço na comunidade de Redonda. Requerimento nº 038/2021 de autoria do 

vereador José Sandro de Gois Nunes, que solicita ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Saúde, para incluir a categoria profissional dos Marítimos, como 

prioridade para imunização contra a COVID-19. Requerimento nº 039/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicita ao sr. Presidente Alderi Batista de 

Souza a realização de uma sessão temática em homenagem ao dia do líder comunitário. 

Requerimento nº 040/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

solicita ao Excetivo Municipal, em regime de urgência, a utilização do carro fumacê, em 

todos os bairros do município, no intuito de combater o excesso de mosquitos na cidade. 
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Requerimento nº  041/2021 também de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, que solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de uma adequação no campo 

de futebol da comunidade de São Cristovão, tornando-o em um minicampo. 

Requerimento nº 042/2021 de autoria do sr. Presidente, Alderí Batista de Souza, 

solicitando a sra. Prefeita, o envio de um Projeto de Lei, cedendo terreno, localizado no 

bairro da COHAB, em benefício da igreja Missão Evangélica Pentecostal do Brasil. 

Dando continuidade cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição ao edil 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que inicialmente cumprimentou a todos e em seguida 

justificou os seus requerimentos apresentados hoje. Solicitou ainda, através de 

Requerimento Verbal, para que a Secretaria de Segurança, através da Guarda Municipal, 

faça a segurança do Centro de Saúde José Nogueira de Melo, pois houve tentativa de 

furto de vacinas no citado local. Comentou ainda sobre o seu requerimento que solicita 

a instalação de bibliotecas públicas informatizadas, nos bairros mais distantes da cidade. 

Finalizou discorrendo ainda sobre o seu apoio as categorias dos Agentes Comunitários 

de Saúde e Agentes de Endemias. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, 

que cumprimentou a todos e posteriormente solicitou através de Requerimento Verbal, 

para que a Secretaria Municipal de Saúde, disponibilizem médicos para atendimento aos 

usuários da zona rural. Francisco das Chagas Câmara, fazendo um aparte, informou da 

dificuldade de contratação de médicos para atender a demanda da Zona Rural. Em 

seguida, a palavra foi cedida ao vereador José Sandro de Gois Nunes, que também 

cumprimentou a todos e em seguida, comentou sobre o Projeto de Lei Municipal nº 

002/2021 – que trata sobre os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias 

e informou da necessidade das emendas modificativas ao citado projeto. Posteriormente, 

comentou sobre seus requerimentos apresentados hoje, em especial sobre a vacinação 

da categoria profissional dos marítimos de nossa cidade. Em seguida, solicitou através 

de Requerimento Verbal para que a secretaria de educação, informe a esta Casa 

Legislativa quando houver reunião do Conselho Municipal do FUNDEB. Solicitou outro 

Requerimento verbal, para que a Secretaria Municipal de Saúde, disponibilizando o teste 

de COVID-19 para os pacientes que necessitam realizar cirurgias. Solicitou ainda, outro 
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requerimento verbal a Secretaria Municipal de Saúde para informar através de relatório 

sobre as atividades desenvolvidas nos Unidades Básicas de Saúde. Posteriormente, 

comentou sobre a carência de médicos na zona rural e fez algumas sugestões de 

contratação de estagiários para esse fim. Solicitou também a Direção do Centro de 

Saúde José Nogueira de Melo, que informe a esta Casa, quais são as especialidades 

médicas que atualmente estão funcionando no respectivo Centro de Saúde. Concluiu, 

discorrendo sobre a dificuldade da modalidade de ensino remoto que hoje está sendo 

ofertado para os alunos do Ensino Fundamental de nosso município. Solicitou ainda duas 

moções de pesar: para as famílias do sr. Chico Cunha e do Sr. Manoel Rodrigues, que 

faleceram recentemente. Fazendo um aparte, Danielle Rebeca da Silva Melo, solicitou 

que as moções de pesar sejam enviadas em nome da Câmara Municipal e acrescentou 

também os nomes da sra. Socorro Rebouças e da Senhora Olga Fernandes, que 

também faleceram recentemente. Fazendo um aparte, Francisco das Chagas Câmara, 

comentou sobre a sugestão do vereador José Sandro de Gois Nunes, sobre a 

contratação de médicos estagiários para trabalharem na zona rural. Posteriormente, 

discorreu sobre o Projeto de Lei do Legislativo 006/2021 de sua autoria e justificou sua 

importância e necessidade nesse momento de pandemia. Também justificou seu 

requerimento que solicita a abertura de mais um poço na comunidade de Redonda. José 

Sandro de Gois Nunes, fazendo um aparte, rebateu os comentários de Francisco das 

Chagas Câmara sobre a questão da contratação de médicos para atendimento a zona 

rural. Em seguida, o sr. Presidente, cedeu a palavra ao vereador Clécio Jerônimo 

Rebouças, que cumprimentou a todos e em seguida, justificou o projeto de lei nº 

004/2021 de sua autoria, sobre a questão do barulho excessivo dos canos das motos. 

Posteriormente, solicitou Requerimento Verbal, para a Secretaria Municipal de Serviços 

Públicos, Urbanismo e Obras, para que seja realizado o asfaltamento dos bairros: 

Moranguinho, Metrô, Parabólica e Baixa da Maré. Solicitou ainda, que seja convocado o 

Gerente do escritório local da CAERN para vir dar explicações a esta Casa sobre as 

constantes falta de água em nossa cidade. Danielle Rebeca da Silva Melos, fazendo um 

aparte, ratificou as palavras do vereador Clécio Jerônimo Rebouças, sobre a dificuldade 
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do acesso a água para alguns bairros da cidade. Francisco das Chagas Câmara, também 

fazendo um aparte, comentou que pensou em apresentar projeto de lei para que os 

usuários da CAERN tenham descontos nos seus vencimentos, quando ocorrer a falta de 

água por períodos prolongados, como ocorreu recentemente. Informou ainda, que após 

consultar o departamento jurídico foi informado que essa é uma questão de competência 

do Estado do Rio Grande do Norte, mas que fique registrado a sua iniciativa. Em seguida, 

os vereadores Francisco das Chagas da Câmara e José Sandro de Gois Nunes, voltam 

a discorrer sobre a questão do atendimento médico para a cidade de Areia Branca, em 

especial aos moradores da Zona Rural. Em seguida, o sr. Presidente comentou sobre a 

situação da falta de água em nossa cidade e da necessidade do município contar com 

mais um poço para abastecer toda a cidade. Posteriormente, cedeu a palavra a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou a todos e justificou todos os 

seus Requerimentos apresentado hoje e em seguida, também discorreu sobre os 

Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias. O sr. Presidente, comenta 

sobre a homenagem solicitada pela vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que pediu 

para se comemorar o dia do líder comunitário e lembrou da necessidade de se 

homenagear aos médicos e todos os profissionais da saúde que desde o início dessa 

pandemia estão na linha de frente no enfrentamento dessa pandemia. Maria de Fátima 

Luz Lemos, concordou e sugeriu ainda, outras categorias profissionais que também 

merecem ser homenageadas. Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário 

todos os Requerimentos apresentados na sessão de hoje: escritos e verbais e todos 

foram aprovados à unanimidade. Colocou também as moções de pesar apresentadas 

hoje, que também foram aprovadas. Em seguida, após aprovado pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o sr. Presidente, colocou em Plenário o Projeto de Lei 

do Legislativo nº 004/2021 de autoria do vereador Clécio Jerônimo Rebouças, o Projeto 

de Lei do Legislativo nº 005/2021 de autoria do sr Presidente e o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 006/2021 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara. Todos os 

três projetos foram aprovados pelo Plenário à unanimidade pelos vereadores presentes, 

em primeira e única votação. Posteriormente, o Sr. Presidente informou que o Projeto de 
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Lei do Executivo nº 002/2021 que trata dos Agentes Comunitários de Saúde e dos 

Agentes de Endemias não entrará na pauta de hoje, só na próxima sessão. Em seguida 

solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de 

Lei do Executivo nº 003/2021 e a comissão votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos 

(Relatora): FAVORÁVEL; Renan de Lima Souza (Presidente substituto): FAVORÁVEL e 

Clécio Jerônimo Rebouças (Membro): FAVORÁVEL. Encerrando a pauta, colocou o 

parecer da comissão em Plenário que foi aprovado a unanimidade. Em seguida, o 

plenário também aprovou o projeto de lei do Executivo nº 003/2021 a unanimidade, em 

primeira e única votação. Em seguida, convidou o edil Francisco das Chagas Câmara, 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Marcos, Capítulo 12, versículo 30. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei dá por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 08 de abril de 2021. 

 

 

_____________________________ 
Alderí Batista de Souza 

Presidente 
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador - 2º Secretário 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

____________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

____________________________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
 

_________A U S E N T E _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_________A U S E N T E _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 




